Структурное подразделение государственного бюджетного образовательного учреждения Самарской области средней общеобразовательной школы № 3 «Образовательный центр» города Нефтегорска муниципального района Нефтегорский Самарской области – 
детский сад «Сказка» г. Нефтегорска

Сценарно-режисерская разработка на тему:

 «1 апреля – День смеха» 

Дата и время проведения: 01.04.2019 г.  в 9.30 ч.
Место проведения: группа № 10 «Солнышко»

Аудитория:  воспитатели, дети и родители.

Сценарий развлечения 1 апреля «День смеха»

Цель:

- развитие позитивного самоощущения, связанного с состоянием раскрепощённости, уверенности в себе.

- вызвать интерес к персонажам праздника. Доставить детям радость и удовольствие от праздника.

Задачи:

1. Сплотить детский коллектив.

2. Развивать чувство юмора у детей.

3. Способствовать детской активности.

Методическое обеспечение:

Фонограмма музыкальных произведений, призы, шляпа.

Действующие лица: воспитатели, дети, родители.
Ход мероприятия.

Дети сидят на стульчиках.

Воспитатель 1: А вы знаете, какой сегодня день? (ответы детей)

Воспитатель 2: Правильно сегодня 1 апреля день смеха и веселья!

Воспитатель 1: Собрались мы все на праздник:

Веселы, бодры, дружны.

Будут наши смех и песни

Даже на Луне слышны!

Начнём наше мероприятие с весёлой песни.

Дети исполняют песеню “Улыбка” (муз. В. Шаинского).
Воспитатель 2: продолжим музыкальной игрой «Как живешь?» (Как живешь? Вот так» А плывешь? Вот так! Как бежишь? Вот так! Вдаль глядишь? Вот так! Ждешь обед? Вот так! Машешь вслед? Вот так! Утром спишь? Вот так! А шалишь? Вот так)

Воспитатель 1: Молодцы! Посмотрим, какие вы сообразительные и как можете отгадывать  ЗАГАДКИ-ОБМАНКИ:
• На обед сыночку Ване мама варит суп в стакане? (в кастрюле)

• Попросила мама Юлю ей чайку налить в кастрюлю? (в чашку)

• И в Воронеже, и в Туле, дети ночью спят на стуле? (на кровати)

• Подобрать себе я смог пару варежек для ног? (для рук)

• Во дворе трещит мороз — шапку ты одел на нос? (на голову)

• День рожденья на носу — испекли мы колбасу? (Торт)

• В ползунках всегда одет спит в саду с пустышкой дед? (Братик)

• И капризна, и упряма, в сад идти не хочет мама? (Дочка)

• Холоднющее местечко в доме нашем — это печка? (Холодильник)

• Чтобы погладить майку, трусы, мама включает в розетку часы? (Утюг)

• Моим сестричкам маленьким купили к лету валенки? (босоножки)

• Наберем цветов охапку и сплетем сейчас мы шапку? (Венок)

• Вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно пять? (четыре)
· В Новый год до объеденья, он ел конфеты и варенье.
Жил на крыше он, бедняжка, его звали (Не Чебурашка, а Карлсон)
· Он играет понемножку,для прохожих на гармошке,

Музыканта знает всяк, его имя (Не Шапокляк, а Крокодил Гена)
· С голубого ручейка начинается река

Эту песню пели звонко (Не три веселых поросенка, а Крошка Енот)
Воспитатель 2: - А вы, ребята, играть любите? Прошу тех, кто любит играть, один раз хлопнуть в ладоши.

- А кто любит мультики смотреть – тоже хлопните, только 2 раза!

- А кто любит кушать конфеты - топните один раз!

- А кто любит купаться?

- А кто любит баловаться?

- А кто любит груши?

- А кто не чистит уши?

Воспитатель 1:  Я сейчас поиграю с девочками. Надо выполнять все, что я прочитаю в своем стихотворении.

Эй, девчонки, руки шире,

Сядем на пол, как в квартире!

А теперь все дружно встали, руки к поясу убрали!

Шаг все право, шаг всем влево,

Все в словно королевы!

Воспитатель 2:  А я почитаю другое стихотворение:

Эй, мальчишки, ноги скрестим,

И попрыгаем на месте,

А руками верх и вниз,

Всем похлопаем на бис,

А потом чихните дружно!

А теперь смеяться нужно!

Воспитатель 1:  а сейчас команду слушай: ухватить себя за уши!

И наружу языки, и по шире локотки,

А после дружно вместе попрыгаем на месте!

Воспитатель 2: Приглашаю поиграть в игру «Данетка»:

Сорока-белобока 
Задумала кашу варить,

Чтобы деток накормить. 
На рынок пошла 
И вот что взяла…

Парное молоко – да!

Куриное яйцо –нет!

Крупа манная -да!

Капуста кочанная -нет!

Соленый огурец –нет!

Мясной холодец – нет!

Сахар да соль –да!

Белая фасоль –нет!

Масло топленое – да!

Рыбка соленая – нет!

Клубничное варенье –да!

Бисквитное печенье –нет!

Воспитатель 1: Ребята давайте поиграем в игру – «Волшебная шляпа»
Мы берем большую шляпу,

Чтоб развеселить народ.

Все танцуем, не скучаем -

Становитесь в хоровод!

Воспитатель 2: Те, кто в центре, без сомненья,

Всем покажут нам движенья.

Ну, а кто в кругу стоит

Их конечно повторит!

Если шляпу мы снимаем -

Ее на вас мы одеваем.

В центре место занимайте,

И движенья предлагайте!

Веселей танцуйте, дети

Лучший танец на планете!

Воспитатель 1: А я сейчас проверю ваше настроение по аплодисментам:

- аплодируют только девочки….

- аплодируют только мальчики…

- только те, кто любит отдыхать…

- а сейчас те, кто любит поболтать…

- аплодируйте те, кто любит танцевать…
Воспитатель 2: Ищите улыбку, цените улыбку,

Дарите улыбку друзьям.

Любите улыбку, храните улыбку.

Нам жить без улыбки нельзя!
